



Menu Il Caicco

https://it.menulist.menu
Via San Biagio 5, CASTELLABATE, Italy
(+39)974967291,(+39)0974967436 - http://www.ilcaicco.it









Un **completo** <u>menu</u> di Il Caicco da CASTELLABATE con tutti gli **18** piatti e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le <u>offerte stagionali o settimanali</u> ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Il Caicco:

passando attraverso la piazza celeberrima di castellabate si va prorpio per combattere davanti al ristorante. L'ambiente è piacevole che abbiamo mangiato bene, niente da dire piatti ben preparati e servizio piacevole a mio parere per migliorare: un po' improvvisato e maldestro. <u>leggere di più</u>. Il locale offre gratis W-LAN per i suoi ospiti, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Per coloro che vogliono bere qualcosa dopo *fine del turno* e stare insieme o da soli con gli amici, Il Caicco da CASTELLABATE è un buon bar, e puoi aspettarti la deliziosa classica cucina di <u>frutti di mare</u>.

Menu Il Caicco



Pasta

RAVIOLI

Gnocchi

GNOCCHI

Kalte

ANTIPASTI

Pizzen-Klein Ø 26 cm

CAPRI

Bottles of Wine & Water

BOTTIGLIA DI VINO

Drinks

BEVANDE

Neighborhood Burgers

IL CLASSICO

Antipasti

CREMA DI POMODORO

ANTIPASTO

Ingredienti utilizzati

FRUTTI DI MARE

VERDURE

Restaurant Category

ITALIANO

DOLCE

VEGANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

GELATO

PESCARE

PASTA

Menu Il Caicco



Il Caicco

Via San Biagio 5, CASTELLABATE, Italy Orari di apertura:

Lunedì 12:00-23:30 Martedì 12:00-23:30 Mercoledì 10:30-23:30 Giovedì 10:30-23:30 Venerdì 10:30-23:30 Sabato 10:30-23:30 Domenica 10:30-23:30 **≥**gallery image

Fatto con it.menulist.menu